
 
R O M A N I A 

JUDETUL VASLUI - COMUNA SOLESTI 
CONSILIUL LOCAL 

 
 

PROCES  VERBAL 
Incheiat azi 30 martie 2017  în şedinţă ordinarǎ de 

lucru a Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui. 
 
 
 
 D-na Bujor Mona – primarul comunei Soleşti,judeţul Vaslui, arată că potrivit 
dispoziţiei nr. 97 /2017, Consiliul local al comunei Soleşti,judeţul Vaslui, a fost 
convocat în şedinţă ordinarǎ de lucru.  
 Se procedeazǎ la efectuarea apelului nominal şi înscrierea în registrul de 
prezenţă a membrilor Consiliului local. 
 Se constată că  din cei 13 membri ai Consiliului local sunt prezenti  11, lipsind 
motivat d.l Libiti Ioan care a anuntat ca a ramas in pana cu masina și d.l Moldoveanu 
Nelu Gicu care nu este in localitate, returnându-se plicul de convocare. 
           La ședințǎ participǎ și delegații sǎtești, d.l Burghelea Cǎtǎlin și Mȋțȋlǎ Remo.        
 

                     Se procedeazǎ la alegerea presedintelui de sedinta. 
D.l Ababei  propune pe d.na Macovei Theodora(urmǎtorul pe lista consilierilor) 

presedinte de sedinta. 
Nemaifiind altǎ propunere se supune spre aprobare fiind votat pentru in 

unanimitate. 
 

In calitatea sa de preşedinte de şedinţă d.na Macovei Theodora , preia lucrările 
şedinţei. 
 D. na Macovei Theodora – preşedintele de şedinţă supune spre aprobare 
procesul verbal încheiat în sedinta  de lucru,  din 24  februarie 2017, care a fost pus la 
dispoziţia membrilor Consiliului local în timp util. 
 D. na Macovei Theodora – preşedintele de şedinţă arată ca  dacă sunt de făcut 
menţiuni la acesta să se facă. 
 Nefiind nici o mentiune la procesul verbal din 24 februarie 2017 se supune la 
vot ,fiind votat in unanimitate. 
       D. na Macovei Theodora -  preşedintele de şedinţă dă cuvantul d-nei Bujor Mona 
– primarul comunei pentru a prezenta proiectul ordinei de zi pentru care a fost 
convocat Consiliul local. 
           
 D-na Bujor Mona – primarul comunei prezintă ordinea de zi: 
      1  – proiect de hotarare privind aprobare buget anul 2017; 

2- proiect de hotarare privind aprobare indicatori tehnico economici proiect Pod 
din beton armat peste pârâul Lunca, sat Iaz, comuna Solesti; 



       3- proiect de hotarare privind modificarea și completarea  Hotǎrârii nr.11 adoptate 
de Consiliul local al comunei Solesti, județul Vaslui ȋn ședinta din data de 17.02.2016 
– privind aprobarea  indicatorilor tehnico-economici   la obiectivul de investitii 
“Modernizare drumuri comunale in satele Solesti si Satu Nou,  comuna Soleşti, 
judeţul Vaslui”,        
       4 - proiect de hotarare privind modificarea și completarea  Hotǎrârii nr.13  
adoptate de Consiliul local al comunei Solesti, județul Vaslui ȋn ședinta din data de 
17.02.2016 – privind aprobarea  indicatorilor tehnico-economici   la obiectivul de 
investitii “Modernizare drumuri locale în  comuna Soleşti, judeţul Vaslui” 
         5 – proiect de hotarare pentru atestarea suprafetei de 606,65 ha pǎșune comunalǎ, 
ca fǎcând parte din domeniul privat al UAT Comuna Solesti și de modificare a 
Hotararii nr.27/2001 a Consiliului local al Comunei Solesti, judetul Vaslui privind 
insusirea inventarului bunurilor care alacatuiesc domeniul public al comunei Solesti, 
judetul Vaslui.   

6 – raport de activitate prezentat de d.l Iancu Gheorghe – consilier ȋn cadrul 
Compartimentului GOSAPODARIRE COMUNALA; 
7 – supunere spre dezbatere cererile adresate de d.l Iacob Dǎnuț și d.na Diaconu 
Dana Mihaela  
 

       D. na Macovei Theodora - presedintele de sedinta supune spre aprobare ordinea de 
zi pentru care a fost convocat Consiliul local,fiind votata in unanimitate . 
           

Se trece la punctul 1 al ordinei de zi : 
 
 

       1   – proiect de hotarare privind aprobare buget anul 2017; 
    
D. na Macovei Theodora - presedintele de sedinta da cuvantul  d-nei Bujor Mona – 
primarul comunei pentru a prezenta expunerea de motive si proiectul de hotarare si 
mentionaza ca proiectul de hotarare este insotit de avizul compartimentului de 
specialitate din cadrul aparatului Primarului comunei si de avizul comisiei de 
specialitate din cadrul consiliului local. 

Se fac inscrieri la cuvant pe seama celor prezentate. 
 
Nefiind nici o inscriere la cuvant se supune spre aprobare proiectul de hotarare 

pe articole : 
Se prezinta si se supune spre aprobare art.1, fiind votat ”pentru”  în unanimitate. 
Se prezinta si se supune spre aprobare art.2, fiind votat ”pentru”  în unanimitate. 
Se prezinta si se supune spre aprobare art.3, fiind votat ”pentru”  în unanimitate. 
Se prezinta si se supune spre aprobare art.4, fiind votat ”pentru”  în unanimitate. 
Se prezinta si se supune aprobarii  proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  

”pentru”  în unanimitate. 
 
Se trece la punctul 2 al ordinei de zi : 

2- proiect de hotarare privind aprobare indicatori tehnico economici proiect Pod 
din beton armat peste pârâul Lunca, sat Iaz, comuna Solesti; 



             D. na Macovei Theodora - presedintele de sedinta da cuvantul  d-nei Bujor 
Mona – primarul comunei pentru a prezenta expunerea de motive si proiectul de 
hotarare si mentionaza ca proiectul de hotarare este insotit de avizul compartimentului 
de specialitate din cadrul aparatului Primarului comunei si de avizul comisiei de 
specialitate din cadrul consiliului local. 

Se fac inscrieri la cuvant pe seama celor prezentate. 
 
Nefiind nici o inscriere la cuvant se supune spre aprobare proiectul de hotarare 

pe articole : 
Se prezinta si se supune spre aprobare art.1, fiind votat ”pentru”  în unanimitate. 
Se prezinta si se supune spre aprobare art.2, fiind votat ”pentru”  în unanimitate. 
Se prezinta si se supune aprobarii  proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  

”pentru”  în unanimitate. 
 
 
Se trece la punctul 3 al ordinei de zi : 
 

       3- proiect de hotarare privind modificarea și completarea  Hotǎrârii nr.11 adoptate 
de Consiliul local al comunei Solesti, județul Vaslui ȋn ședinta din data de 17.02.2016 
– privind aprobarea  indicatorilor tehnico-economici   la obiectivul de investitii 
“Modernizare drumuri comunale in satele Solesti si Satu Nou,  comuna Soleşti, 
judeţul Vaslui”,        
D. na Macovei Theodora - presedintele de sedinta da cuvantul  d-nei Bujor Mona – 
primarul comunei pentru a prezenta expunerea de motive si proiectul de hotarare si 
mentionaza ca proiectul de hotarare este insotit de avizul compartimentului de 
specialitate din cadrul aparatului Primarului comunei si de avizul comisiei de 
specialitate din cadrul consiliului local. 

Se fac inscrieri la cuvant pe seama celor prezentate. 
 
Nefiind nici o inscriere la cuvant se supune spre aprobare proiectul de hotarare 

pe articole : 
Se prezinta si se supune aprobarii  proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  

”pentru”  în unanimitate. 
 
 
 
Se trece la punctul 4 al ordinei de zi : 
 

       4 - proiect de hotarare privind modificarea și completarea  Hotǎrârii nr.13  
adoptate de Consiliul local al comunei Solesti, județul Vaslui ȋn ședinta din data de 
17.02.2016 – privind aprobarea  indicatorilor tehnico-economici   la obiectivul de 
investitii “Modernizare drumuri locale în  comuna Soleşti, judeţul Vaslui” 

D. na Macovei Theodora - presedintele de sedinta da cuvantul  d-nei Bujor 
Mona – primarul comunei pentru a prezenta expunerea de motive si proiectul de 
hotarare si mentionaza ca proiectul de hotarare este insotit de avizul compartimentului 



de specialitate din cadrul aparatului Primarului comunei si de avizul comisiei de 
specialitate din cadrul consiliului local. 

Se fac inscrieri la cuvant pe seama celor prezentate. 
Se prezinta si se supune aprobarii  proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  

”pentru”  în unanimitate. 
 
 
Se trece la punctul 5 al ordinei de zi : 
 

         5 – proiect de hotarare pentru atestarea suprafetei de 606,65 ha pǎșune comunalǎ, 
ca fǎcând parte din domeniul privat al UAT Comuna Solesti și de modificare a 
Hotararii nr.27/2001 a Consiliului local al Comunei Solesti, judetul Vaslui privind 
insusirea inventarului bunurilor care alacatuiesc domeniul public al comunei Solesti, 
judetul Vaslui.   

 
D. na Macovei Theodora - presedintele de sedinta da cuvantul  d-nei Bujor 

Mona – primarul comunei pentru a prezenta expunerea de motive si proiectul de 
hotarare si mentionaza ca proiectul de hotarare este insotit de avizul compartimentului 
de specialitate din cadrul aparatului Primarului comunei si de avizul comisiei de 
specialitate din cadrul consiliului local. 

Se fac inscrieri la cuvant pe seama celor prezentate. 
 
 
Se prezinta si se supune spre aprobare art.1, fiind votat ”pentru”  în unanimitate. 
Se prezinta si se supune spre aprobare art.2, fiind votat ”pentru”  în unanimitate. 
Se prezinta si se supune spre aprobare art.3, fiind votat ”pentru”  în unanimitate. 
Se prezinta si se supune spre aprobare art.4, fiind votat ”pentru”  în unanimitate. 
 
Se prezinta si se supune aprobarii  proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  

”pentru”  în unanimitate. 
 
Se trece la punctul 6 al ordinei de zi : 

6 – raport de activitate prezentat de d.l Iancu Gheorghe – consilier ȋn cadrul 
Compartimentului GOSAPODARIRE COMUNALA; 

 
Raportul a fost pus la dispozitia membrilor consiliului local si a fost insusit de 

catre acestia. 
 
 
 
Se trece la punctul 7 al ordinei de zi : 
 

7 – supunere spre dezbatere cererile adresate de d.l Iacob Dǎnuț și d.na Diaconu 
Dana Mihaela  

 



   Sunt prezentate solicitarile formulate de D.l Iaocb Danut care doreste sa inchirieze 
sau sa concesioneze o suprafata de 30 mp teren si de Diaconu Dana Mihaela care 
solicita ajutor de ȋnmormântare pentru def Mocanu Dan. 
            D.l Barbieru Costel relateza despre solicitarea d.lui Iacob ca se refera la terenul 
de la fost bascula a CPA-ului. 
             D.na Bujor Mona – primarul comunei aratǎ cǎ și in cadrul comisiei de 
specialitate al consiliului local s-a stabilit ca o comisie sa se deplaseze la locul pe care 
d.l Iacob doreste sa-l concesioneze si sa informeze CL ce constatǎ. 
              Cat despre solicitarea d.nei Diaconu s-a stabilit si in comisia de spicialitate cǎ 
nu sunt fonduri pentru acordare ajutor ȋn acest caz. 
               D.na Macovei considera cǎ doar pentru cazuri extreme, fara venituri, fara 
mostenitori…etc.. 
               D.na Isac Marcica propunse sa se infiinteze un fond special pentru cazuri 
deosebite. 
 
Intrebǎri – interpelǎri 
 

D.l  Axinte Viorel – consilier, intreaba ce ȋnseamnǎ modernizare drumuri ȋn 
cadrul proiectului de la Solesti cǎ déjà drumol se distruge si nu este dat in 
folosinta.(PREDAT). Arata ca spatiul de la canal la drum se distruge. 

Propune ca cineva, din randul celor de la ajutor social sa se ocupe  de canalul de 
la lozana…sunt cadavre si saci de gunoaie ce trebuiesc adunate. 
           D.l Bodescu – consilier ȋntreaba ca masuri se pot lua impotriv  celor care 
depoziteaza gunoaie in locuri care blocheaza accesul la circulatie. 
          
          
        
         Nemaifiind alte discutii D. na Macovei Theodora – presedintele de sedinta 
declara lucrarile sedintei incheiate.  
 Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal azi 30 martie 2017. 
 
 
                       Presidente de sedinta                               Secretarul comunei Solesti 
                 MACOVEI THEODORA                                         Dan Burghelea 


